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CONCOBBÊNC'IA PÍJBLIC'A N. 001/2023 - SETIJ 

ATA DA QIJARTA SESSÃO PÍJBLIC'A 

Aos 13 (tteze) clias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h00 (dez horas), 

no pequeno auditório do Canal da Música, localizado na R. Júlio Perneta, 695 - Mercês, 

Curitiba - PR, 80810-110, realizou-se a terceira sessão pública da Concorrência Pública n.º 

001/2023/SETU, com a finalidade de contratação de 2 (duas) agências de propaganda para a 

prestação de serviços de publicidade para a Secretaria do Turismo, cumprindo o que 

determina a Lei Federal nº 12.232/2010, que rege o referido processo licitatório. 

Estavam presentes a agente de contratação Flávia de Ramos Maia, o Presidente da Comissão 

Especial de Licitação, Willian dos Santos Silva, e os membros Kamylla de Paula Padilha -

membro suplente SECOM e Giovanna da Silva Francisco - membro SETU. Também estavam 

presentes os servidores membros da equipe de apoio e Izabel Christina Ghennacovski, 

representando o Núcleo de Integridade e Compliance Setorial. 

Realizada a abertura da sessão pela agente de contratação, a qual foi transmitida ao vivo, pela 

intemec, no Canal da SECOM na plataforma YouTube, foi dado início ao credenciamento dos 

representantes das empresas dassificadas. Questionados pela agente de contratação, as 

licitantes informaram que não houve alteração na representação, permanecendo da seguinte 

fonna: 

Empreu Repre11encante HG 

Trade Comunicação e Marketing SS Scheila Cristina Rorato 69710271 PR 
Ltda. 

Heads Propaganda Ltda. Aline Beatriz Duarte 6829267 se 

Cada representante fez a enrrega do Invólucro de nº 05, que contém os doe 

habilitação das empresas classificadas no julgamento técnico e de preços. A 
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Especial de Licitação rubricou os lacres dos respectivos envelopes, tendo sido solicitado que 

os representantes das licitantes também rubricassem os envelopes. 

Abertos os Invólucros nº OS, a Comissão Especial de Licitação rubricou os documentos 

apresentados por cada empresa, e, igualmente, todos estes documentos foram rubricados pelos 

representantes credenciados. Após a abertura de todos os invólucros nº OS, exame e rubrica 

dos documentos, a agente de contratação suspendeu a sessão para a análise e julgamento dos 

documentos de habilitação. 

Retomada a sessão, a agente de contratação destacou que toda a documentação apresentada 

pelas empresas foi avaliada pela Comissão Especial de Licitação, a qual verificou a 

conformidade com as exigências do edital. Ainda, foram verificadas a autenticidade das 

certidões emitidas via internet, bem como foram feitas as consultas nos cadastros exigidos 

pelo Edital, sendo que todas as licitantes apresentaram situação regular, conforme as certidões 

negativas que foram impressas e que serão anexadas ao processo, juntamente com o restante 

dos documentos de habilitação das empresas. Sendo assim, foram habilitadas nesta 

Concorrência as licitantes: 

• Trade Comunicação e Marketing SS Ltda. 

• Heads Propaganda Ltda. 

Foram colocados à disposição dos presentes os documentos de habilitação de todas as 

agências, caso os representantes tivessem interesse em olhar novamente. Não havendo 

nenhuma objeção, então, a agente de contratação informou que os documentos e o resultado 

da habilitação serão publicados no site da SECOM (aba Licitações) e no Diário Oficial do 

Estado do Paraná oportunamente, para fins de dar vistas aos interessados e abertura do prazo 

recursa!. 

Nada mais tendo a considerar, a agente de contratação deu por encerrada a sessão, da qual foi 

lavr a presente ata, que segue assinada pelos membros da Comissão e demais servidores 

te . A lista de presença assinada pelos representantes das empresas participantes faz 

es a ata, como anexo, sendo considerada para os~ fins da sua assin~tura. 

~~+:p1f_:Jn ~ )~ 
issão de Licitação Membro Comissão de Licitação - SECOM 
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Assessora técnica - membro auxiliar 

~'a,}'Nv~ 
Flavia de llamoa Maia 

Agente de contratação 

~:s .. ·~.,.,,p 

Zenilda Fi1u.ra 
Agente de contratação suplente 
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